
                                                                                                            Zápis č.25 z jednání OZ dne 16. 04. 2025 

  

Zápis č. 25 
ze zasedání Zastupitelstva obce Černava, 
konaného dne 16. 4. 2025 od 16:00 hodin 

  
Přítomni: Zuzana Šťastná, Mgr. Milena Částková, Vladimír Zálešák, Lenka Bauerová, Mgr. Dagmar 

Šimková, Jakub Kovařík 
Omluveni: Edwin Trapp 
Hosté:   Helena Plasová, Roman Jetenský 

1. Zahájení zasedání a schválení programu zastupitelstva obce 
Zasedání Zastupitelstva obce Černava (dále též jako OZ, příp. „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 16:00 hodin 

starostkou obce Zuzanou Šťastnou, která z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatovala, že 

přítomno je 6 členů zastupitelstva (z celkového počtu všech 7 členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je 

usnášeníschopné (§92 odst. 3 zákona o obcích). Starostka obce zhodnotila právě proběhlou jarní úklidovou brigádu 

jako úspěšnou a poděkovala všem přítomným za aktivní účast. 

 

a) Schválení programu: 
Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a 

v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Nikdo za zastupitelů neprojevil zájem o doplnění programu. 

Předsedající dala hlasovat o návrhu programu. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje následující program zasedání: 

1. Zahájení a schválení programu OZ 
2. Volby ověřovatelů a zapisovatele zápisu 
3. Kontrola usnesení z minulého zasedání 
4. Rozpočtové opatření č.2 
5. Zmařená investice z minulých let 
6. Seznámení s výsledkem přezkoumání hospodaření za rok 2024 

7. Pronájem pozemku 192/1 k.ú. Rájec u Černavy 

8. Žádost o příspěvek – sponzorský dar na Kántrovadlo 

9. Sanace střech – pohostinství + sál 

10. Plán akcí na následující období 
11. Vyhodnocení akce oprava cest 
12. Různé 
13. Usnesení 

 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 1 bylo schváleno 

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele 
Předsedající navrhla určit ověřovateli zápisu Jakuba Kovaříka a Vladimíra Zálešáka, zapisovatelkou Milenu 

Částkovou. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava určuje ověřovatele zápisu Jakuba Kovaříka a Vladimíra Zálešáka, zapisovatelku 
Milenu Částkovou. 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 2 bylo schváleno 
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3.  Kontrola usnesení z minulého zasedání 
Předsedající provedla kontrolu usnesení ze zasedání č.24/2025 a konstatovala, že projednávané body byly splněny, 

kromě usnesení č.3a) a c) a usnesení 6., 9. stále trvá ze zasedání konaného č.23 ze dne 5.3.2025. 

OZ projednalo kontrolu usnesení a bere na vědomí. 

4. Rozpočtové opatření č. 2 
OZ projednalo předložený návrh na Rozpočtové opatření č.2.  
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje Rozpočtové opatření č.2. 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 3 bylo schváleno 

5. Zmařená investice z minulých let 
OZ projednalo na základě inventarizace informace o zrušení zmařené investici z minulých let. Jedná se o 

projektovou dokumentaci a vratku DPH. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje odpis zmařené investice z minulých let. 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 4 bylo schváleno 

6. Seznámení s výsledkem přezkoumání hospodaření za rok 2024 
OZ vzalo na vědomí informaci o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2024. Bylo hodnoceno jako bezchybné 

a výsledek hodnocení bude zařazen do závěrečného účtu. 

7. Pronájem pozemku 192/1 k.ú. Rájec u Černavy 
OZ projednalo pronájem pozemku p.p.č. 192/1 k.ú. Rájec u Černavy.  
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje pronájem pozemku p.p.č. 192/1 k.ú. Rájec u Černavy. 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 5 bylo schváleno 
 

8. Žádost o příspěvek – sponzorský dar pro Kántrovadlo v Tatrovicích 
OZ projednalo žádost o sponzorský dar pro organizátory Kántrovadla v Tatrovicích k rukám Petra Lončíka. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje přidělení sponzorského daru ve výši 5 000,- Kč pro organizátory 

Kántrovadla v Tatrovicích k rukám Petra Lončíka. 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 6 bylo schváleno 

9. Sanace střech – pohostinství + sál 
OZ projednalo provedení sanace krovů na KD a pohostinství v Rájci dle předložené nabídky KS Sankro, s.r.o. 

Firma odstranění původní izolace bude provedeno v rámci dohod o provedení práce. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Černava schvaluje provedení sanace firmou KS Sankro, s.r.o. a uzavření dohod o 

provedení práce na vyklizení původní izolace. 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 7 bylo schváleno 
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10. Plán akcí na následující období 
OZ projednalo plán akcí na následující období: 

20.4. Velikonoční výstava fotografií G.Šťastné, otevírání nové sezóny muzea a soutěž o nej pomlázku, nádivku a      

kraslici a kreativní dílna Hany Hladké.  Zač. 16,00 hod, občerstvení pivo, nealko a čaj + koláčky, možnost 

využití komunitní pece k pečení mazanců, pizzy a chleba. 

11. Vyhodnocení akce – oprava cest 
OZ vzalo na vědomí, že tento bod bude přesunut na další jednání zastupitelstva, protože se pro technickou závadu 

zpozdilo ukončení oprav. 

12.  Různé 
a) Informace o řešení nakládání s bioodpadem v obci 

OZ vzalo projednalo návrh na možnost řešení svozu bioodpadu v obci nákupem kontejnerů a jeho ukládání 

v prostorách deponie. 

b) Informace o aplikaci V obraze 

OZ vzalo na vědomí informaci o aplikaci V obraze. 

13. Usnesení 
 

OZ schvaluje: 
1. Program zasedání 
2. Volbu ověřovatelů Jakuba Kovaříka a Vladimíra Zálešáka a zapisovatelky Mileny Částkové 
3. Kontrolu usnesení ze zasedání č.23/2025 bod č.3 a) a c) a 6. a 9. stále trvá – zodpovídá starostka obce 
4. Rozpočtové opatření č.2 - zodpovídá účetní obce 

5. Odpis zmařené investice – zodpovídá účetní obce 
6. Pronájem pozemku 192/1 k.ú. Rájec u Černavy – zodpovídá starostka obce 
7. Sponzorský dar ve výši 5000,-Kč pro akci Kántrovadlo v Tatrovicích ve výši 5000,-Kč – zodpovídá 

starostka obce  
8. Provedení sanace firmou KS Sankro, s.r.o. a uzavření dohod o provedení práce na vyklizení původní 

izolace – zodpovídá starostka obce 
 

Datum konání příštího jednání OZ: 11. 6. 2025 v 16:00       
 

 

 

V Černavě 18.4.2025        zapsala Mgr. Milena Částková 
 

 

 

 

------------------------------------------------------ 
    Zuzana Šťastná, starostka obce Černava 

 

 

 

 

 
 

-----------------------------------      --------------------------------------- 
Jakub Kovařík   - ověřovatel      Vladimír Zálešák – ověřovatel 

 

 

 

 

 
                                          
Vyvěšeno: -----------------               Sejmuto: ---------------------- 


